## 山洪爆发 林芝民警勇敢逆行

背出被困老人,践行初心使命

近日,林芝市巴宜区公安局指挥中心向措木及日便民警务站发来一段群众发布在网络上的视频,视频中的一处山路边,山洪正从高处不断泄下,现场还有不少群众围观。指挥中心向该警务站发出派警指令:立刻前往视频中的地点查看具体情况,寻找并帮助有需要的群众。接到指令后,该警务站副站长熊江仔细观察视频中发生山洪的地点,疑似为措木及日景区,于是组织民辅警前往现场进行排查。

当天,民警到达措木及日景区后,发现现场情况远比视频中还要危急。大雨中,公路已经被山洪冲断,山洪水量及流速较大,水流中还夹带着大量石块及泥沙,随时可能引发泥石流。最令人担忧的是,现场还有一些群众不顾安危拿着手机拍摄视频。于是,熊江立即将现场情况向指挥中心汇报,并与八一镇政府、巴宜区应急管理局、巴宜区交通局、巴宜区文旅局、巴宜区水利局等单位的工作人员一同将现场围观群众劝离,并对附近区域展开搜索,排查被困人员。

搜索过程中,有民警听见被山洪截断的路对面传来阵阵呼救声,通过喊话了解到几名群众被困在了山洪的那一头,其中还有一名六旬老人,现场情况非常紧急。考虑到群众的安全问题,民警们立即拿出绳索,将一端捆绑在树上,拉着绳子深一脚浅一脚地渡过山洪向对面走去。几名群众在民警的搀扶下安全离开,但老人却因担心自己的牛群迟迟不愿离开,眼看着山洪越泄越大,救援刻不容缓。于是,民警立即联系老人的家属前往现场劝解,经过在场人员的不懈努力,老人终于肯让民警与家属背着自己离开危险区域。

来到安全区域,民警在得知所有群众都没有受伤后,见老人坐在一旁闷闷不乐,便转身安抚老人。老人一边抹着眼泪一边向民警诉说,表示还是放心不下自己的牛,想要回去把牛也救出来。考虑到现场水流太



图由指木及日便民警务站提供警将被 图老人背出山洪地带。

德盛祥通房产 / 咨询热线: 18889098110

急,为了确保老人的生命安全,民警试图返 回现场趟过洪水将牛牵出来,但是因为水 流太大,牛群受惊后四处乱窜,民警只得无 功而返,将情况向老人及家属说明后表示: "等到大雨停后,我们民警同你们一起去将 牛牵下山。"老人这才同意回家。在确保受 困人员都安全后,民警们将此处道路暂时 封闭,以免再次发生危险。

次日,大雨停了,清晨7点左右,老人的 儿子来到警务站对民警说:"我们自己已经 将牛群赶出来了,不用麻烦你们了,牛也没 有任何损失,一头都没有少,昨天很感谢你们及时救出了我的父亲。"

公安民警关键时刻,不顾个人安危,在 山洪中成功解救了被困人员,成功地保护 了人民群众的生命及财产安全,用实际行 动践行了"人民公安为人民"的庄严承诺。 在此次自然灾害事件中,未有人民群众生 命财产安全受损,巴宜公安民辅警们勇敢 的逆行,生动诠释了公安民警危难时刻挺 身而出的为民情怀,践诺着人民公安忠诚 使命、敢于担当的永恒信念。

## 拉萨消协为消费者挽回损失逾600万元

商报讯(记者 央金卓玛)近日,拉萨市 消费者协会第二届理事会召开第二次全体 会议。

拉萨市市场监管局局长、市消协常务副会长次仁卓嘎介绍,拉萨市消费者协会换届以来,将制度建设放在首位,先后修改颁发《拉萨市消费者协会章程》、草拟制定颁发《拉萨市消费者协会部门联席会议制度》《拉萨市消费者协会投诉披露制度》等,把消费者协会工作全面纳入制度化、规范化。

【项目概况】

大型体育中心、科创展览中心等等。

另外,拉萨市消费者协会今年还举办了 首届拉萨市"3·15"消费者权益日晚会—— 《守护消费安全共筑诚信拉萨》。

此外,拉萨市消费者协会以"3·15"消费者权益日、9月质量月为契机,结合消费维权"五进"工作,通过多种渠道,以摆放咨询展台、悬挂宣传条幅、发放宣传资料、知识问答等多种形式,在各大商超、农贸市场、社区学校、企业等群众密集场所,大力宣传消费维权相关法律法规、消费小常识、维权要点、维权途径等内容,提升消费者自身的

项目总投资200亿元,总占地18.4平方公里,相当于成都下辖的崇州市整个主城区的面积。城市区域将会建成高端教育配套,包括从北京引进的首都省级示范幼儿园、成都知名小学、四川知名的中学。还包括大型的街区型商业集群,涵盖甲级写字楼、高端公寓、大型商业综合体、潮流商业街等。项目还引入了全国前十的五星级酒店——君澜酒店。另外还会配套网红滨水商业街、

维权意识。

与此同时,拉萨市消费者协会进一步拓宽消费维权渠道,形成区、市、乡三级消费者权益保护网络;培育"放心消费"创建单位191家,发展ODR企业16家,形成多元消费纠纷化解机制。从2020年6月拉萨市消费者协会换届至今,12315共受理工单7244件,其中,投诉4992件,为消费者挽回经济损失63584万元,受理率100%;举报2252件,诉转案118件,案值1282万元,罚没款685万元,没收金额302万元。

## 拉萨市总工会协调成立市非公医药卫生行业工会

商报讯(记者 张琳)为进一步加强医疗卫生行业工会建设,促进行业工会高质量发展,近日,拉萨市总工会组宣部部长加措一行赴市非公医药卫生行业党委协调成立市非公医药卫生行业工会事宜,积极开展基层工会组建工作,依法在全市医疗卫生机构内建立工会组织,推进工会各项工作。

据悉,加措部长深入介绍了工会组织的地位、作用,工会组织的权利与义务,建立工会的目的、意义及好处,并对企业建会、发展会员的流程等方面进行了耐心细致的指导讲解,对行业党委关心的基层工会组建重点、难点、疑点进行了现场答疑。

截至目前,拉萨市非公医药卫生行业符合"三有"标准非公企业19家,已建立工会组织企业11家。下一步将继续通过不断充实和壮大工会组织覆盖面,使拉萨市两新组织工会组织建设工作迈上新台阶。

## 拉萨市工商联联合 爱心企业开展慰问活动

商报讯(记者 芮怡星)近日,拉萨市工商联结合党史学习教育"我为群众办实事"活动联合西藏四川商会爱心企业"拉萨文君缘",前往达孜区德庆镇德庆村慰问5户困难群众、5名困难大学生,此次慰问活动共计送去25000元慰问金。

拉萨市工商联相关负责人表示,近年来,拉萨市工商联始终把加强民营经济人士理想信念教育、大力弘扬新时代企业家精神作为一项重要任务,持续引导广大民营企业家饮水思源,在创造企业价值的同时,积极承担社会责任。

拉萨文君缘公司经理吴天君说, 拉萨文君缘作为一家民营企业,在党 的好政策和众多热心人士的帮助支持 下,如今事业持续发展壮大,决定回报 社会,帮助困难群众和困难大学生家 庭,同时希望困难群众和困难大学生 保持乐观积极向上的生活态度,努力 创造自己的幸福生活。

